

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 podle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), k veřejné zakázce č. j. VZ39/2020

Na základě žádosti dodavatele Český rozhlas jako zadavatel tímto poskytuje následující vysvětlení č. 1 k veřejné zakázce č. j. VZ39/2020 s názvem „Dalet – údržba vysílacích systémů“

Dotaz dodavatele č. 1:

Ze zadávací dokumentace nelze zjistit na jaký konkrétní software se má nabídnout podpora. Pro řádné sestavení nabídky žádáme zadavatele o sdělení part resp. serial numbers k uvedeným software v tabulce níže

Položka	Serial No.	Stručný popis	Ks	Servisní režim	
14	-	GoodSync for Server OS	3	Oprava následující pracovní den	Server
15	-	TeamViewer Corporate, Support of mobile devices	1	Oprava následující pracovní den	User
21	-	SystemTools Hyena Enterprise	1	Oprava následující pracovní den	-
22	-	PingPlotter Professional	1	Oprava následující pracovní den	Computer
24	-	Stratesave Systems SIDCHG 3.0	1	Oprava následující pracovní den	Site Licence, 5000 em, National

Odpověď zadavatele č. 1:

Zadavatel uvádí, že se jedná o software, který má zadavatel již pořízen a jeho další podpora a aktualizace je poskytována formou služby po dobu, na níž je uhrazena. Zadavatel má k uvedeným softwarům k dispozici pouze licenční číslo a nemá ke konkrétním software žádné part resp. serial numbers. Zadavatel tedy vlastní pouze licenční čísla, která není možné zveřejnit, neboť slouží k aktivaci produktů. Pro ocenění doporučujeme kontaktovat výrobce, u kterého je zadavatel vždy registrován jako koncový uživatel a produkt je tedy dohledatelný a lze získat příslušnou cenu pro sestavení nabídky.

Dotaz dodavatele č. 2:

Zadavatel požaduje v rámci technické kvalifikace předložit referenční plnění za uplynulé 4 roky. Dodavatel sděluje, že poskytoval zadavateli služby v rozsahu veřejné zakázky po dobu více jak 10 let, s výjimkou posledních 2 let. Uzná zadavatel dodavateli s ohledem na skutečnost mnohaletého kontinuálního a kvalitního plnění pro zadavatele i referenci starší, pokud se bude týkat přímo referencí vydaných zadavatelem této veřejné zakázky?

Odpověď zadavatele č. 2:

Zadavatel v požadavcích požaduje doložení významných služeb poskytnutých **za poslední 3 roky před zahájením zadávacího řízení**, nikoliv za 4 roky, jak dodavatel uvádí. Pokud však dodavatel uvádí, že službu poskytoval 10 let vyjma posledních 2 let a služba poskytnutá před tímto obdobím, tedy v období druhého a třetího roku před zahájením zadávacího řízení odpovídá požadavkům zadávací dokumentace pro splnění kvalifikace, nic nebrání jejímu použití.

Na základě tohoto vysvětlení zadávací dokumentace zadavatel neprodlužuje lhůtu pro podání nabídek.

Mgr. Martina Štěpánková
Oddělení veřejných zakázek
Český rozhlas